
صلملخمن مراجعات الاختبارات السابقة واضبع
ذكر في ثلاثة من الاسباب التي تؤدي الى اطالة زمن الدورة في سلاسل التورید؟

التي باللون اختبارات

صفرالأ
التوریدسلاسلفيالدورةزمنإطالةإلىتؤديالتيالأسباب

أداءفيالتوازياوالتسلسل-3ووظیفةقیمةتضیفلاالتيالفعالیات-2الإنتظار-1
المحكمةالسیطرة-6بالدفعاتالشحن-5العملیةفيالمتكررةالفعالیات-4العملیات

الأھدافغموض8الموادحركةانسیابیةفيالعجز- 7
فيالنقص11-المتقادمةالتكنولوجیاإستخدام16-المستخدمةوالنماذجللاسالیبالسيءالتصمیم9-

بینماالمحدودالتنسیق12-المتاحةالمعلومات
التدریبفيالنقص14-السلسلةفيالاعضاءلدىالمحدودوالتعاون13-التوریدسلسلةأعضاء

ذكر في الاختبارین واحدة من الاتي لیست من عوامل النجاح الحرجة لتقلیل زمن دورة سلسلة التورید؟
الاول والثاني١٤٣٤

التوریدسلسلةدورةزمنلتقلیلالحرجةالنجاحعوامل
متعددةالفرقاستخدام-3الدورةزمنتقلیلبأھدافالتامالإلتزام-2االعلیالإدارةمساندة-1

الدورةزمنتقلیلطریقعلىالعاملینالأفرادتدریب-5الشاملةالجودةإدارةتطبیقات-4فالوظائ
حولالمستمرةالتقاریرتقدیموالرقابةتأسیس6-

أعضاءبینالتنسیق-8الحدیثةالتكنولوجیاوالفعالالمعلوماتنظامتطبیق-7الدورةزمنقیاسمعاییر
التوریدسلسلة

)ذكرت في ثلاثة اختبارات( احد أنواع الشبكات

التسویقیةالعملیاتتخدمالتيالإنترنتشبكاتأنواع
بحدودوھواتفمحطاتوشخصیةحاسبأجھزةتربطشبكاتLAN ) :(المحلیةالمناطق-شبكات1

میلینأومیلعنتزیدلامحددةجغرافیةمساحات
لربطصممت)ھاتفأوكمبیوتر(عالیةسرعاتذاتشبكات(MANs) :المركزیةالمناطق-شبكات2

محددجغرافيإقلیمبحدودأكثراواثنین
لتشملوالھواتفالحاسبتربطحیثكبیرةجغرافیةلمساحةتمتدWANs) :الواسعةالمناطق-شبكات3

البلدعموم

)ذكرت في الثلاثة الاختبارات السابقة (واحدة من التالي لیست من سمات التجارة الالكترونیة ؟  

-التشغیلیةتكالیفھاتخفیضوالموقعمنالمباشر-الشراء:1الاكترونیةالتجارةسمات
العنكبوتیةالشبكةخلالمنزبائنھامعتتعاملومنتجاتھاتقدّمالشركاتاصبحت2

ضخممالرأسإلىتحتاجولامعارضھاعلیھالتُقیمشاسعةمساحاتإلىتحتاجلاالشركاتأصبحت-3

لإعادةالشركاتعلىالضغطزاد-5المسافاتوالزمناختصاروالمنتجینوالبائعینأفضلمعرفة-4
للزبونإیصال القیمةبموجبھایتمالتيالعملیاتتلكفيالنظر
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؟)وأنت تختار نمط المخزون یعطیك تعریفة( أحد أنماط المخزون الذي یھدف الى 

)ذكرت في الثلاثة الاختبارات السابقة (

الطلبوالتوریدفيالمتوقعةالانحرافاتوالتذبذباتتغطیةإلىیھدف:الأمانمخزون:1المخزونانماط

والكمیةخصممنالاستفادةبغرضالحاجةمناكبربكمیاتالمفرداتشراء:الكبیرةبالدفعاتالمخزون2
الورقیةالاعمالوالنقلوالشحنكلفتقلیل

الطبیعیةالموادوالحبوبمثلالدولیةالتجارةسوقفيالمنتجاتلبعضخاصة:الواسع-لمخزونا3
ضوءفيأسعارھاتتذبذبالتيالثمینةوالمعادن
العالمیینالطلبوالعرض

. او مراكز توزیع اخرى، وذلك الى مواقع أخرى للمنظمة : المنقولالمخزون-4

؟)تختارطریقة المخزون وأنت یعطیك تعریفة( احدى طرق تقییم المخزون 

:المخزونتقییماوالكلفتدفقطرق
واستخدامشیوعاالطرقاكثروالتطبیقفيبساطةالطرقأكثرمن1-أولایخٌرجأولالمایدٌخ-1
اغیرھقبلالمستودعالىوصلتالتيالمخزونةوالمنتجاتالموادصرفبموجبھایتم-2
العامالاستاذدفترحسابفيالسابقةالتكلفةقوائمبموجبالوحداتنٌ تخزتكلفةاحتسابیتم-3

یتموبموجبھاالجاریةبالأسعاریتمالسلعبیعبأنالطریقٌةھذهتفترض:أولایخٌرجأخیرایدٌخلما-2
بھالاخیرةالكمیاتشراءبموجبھتمسعربآخرالوحداتتقییم

المدةنھایةفيالحقیقيالرصیدبینماللتطابقمحاولةفيتستخدم:التكلفة)معدل(متوسططریقة3-
المباعةالسلعتكلفةوبین

المدةآخرفيللمخزونالحقیقیةالقیمةإبرازفيالطرقأفضلمنتعتبر:المحددةالتكلفةطریقٌة-4
المباعةالسلعكلفإلىبالإضافة

؟)تقود قیود التخزین غیر الدقیقة الى ( من النتائج المترتبة على قیود التخزین غیر الدقیقة؟ وبصیغة اخرى
)ذكر في اختبارین اختبارین ( 

الىیؤديبمابالمخزونالعجز-2المبیعاتفقدان1-الدقیقةغیرالتخزینقیودعلىالمترتبةالنتائج
-الخطأالمخزونحدوث3-الجدولةتشویش الانتاجیةمؤشرانخفاض4

الزبائنفعلرودبسببالزائدةالمتابعة-6التوریدفيكفءغیرضعیفاداء-5

)ذكر في اختبارین( JIT)(من الفوائد الناجمة عن نظام الجدولة الفوریة 

.للتخزینالمخصصةالمساحاتتقلیص-1منھاوالتي(JIT)الفوریةالجدولةنظامتطبیقعنالناجمةالفوائدتتعدد
للتصنیعالزمنیةالمھلتقلیص3المخزونمستویاتتقلیص2
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)ذكر في اختبارین( (JIT)من معوقات تطبیق نظام الجدولة الفوریة 

-الفوریةالجدولةنظامتطبیقمعوقات عملیات تشغیلیة قدیمة (العالیةبالمرونةتتصفلاالمنظماتمنالعدید1
-) لسنوات عدیدة  كما ان كلفة لایعطي الأمد القصیرتطبیق ھذا النظام ( المالیةالعائق- 3للتغییرالرافضةالعقلیة2

-)مع الموردین التطبیق تكون عادة في بدایة عالیة نتیجة لبناء علاقات طویلة الامد عالیااستثمارایتطلبالنظام4
متراكمةوخبر

)ذكر في اختبارین( الاھداف الكامنة وراء ادارة توزیع المخزون؟

تقلیل-3النقلكلفتقلیل- 2الزبونلخدمةاللازمالمستوىتحقیق-1المخزونتوزیعادارةوراءالكامنةالاھداف
الجدولھمشاكلوحللتقلیلالموردینمعالتعاون-4المناولةكلف

السؤالفقط في واحدیذكر ؟والبعد المالي والبعد الزبون–بعد العملیات( احد معاییر قیاس 

معیار بطاقة الاداء المتوازن.   ج

المنتج؟من العوامل المؤثرة على كلف النقل والتسعیر والتي تعود الى 

-الكثافة1--المنتجتعودالتىوالتسعیرالنقلكلفعلىالمؤثرةالعوامل -التخزین2 المناولةوصعوبةسھولة3
القانونیةالمسؤولیة4-

؟السوقالىمن العوامل المؤثرة على كلف النقل والتسعیر والتي تعود 

-للسوقتعودالتىوالتسعیرالنقلكلفعلىالمؤثرةالعوامل الأسواقموقع2-والخارجیةالداخلیةالمنافسةدرجة1
-السوقوخارجداخلالنقلأجورتوازنعدمأوتوازن- 4للناقلالحكومیةالقوانینومدىطبیعة- 3 نقلموسمیة5

عالميأومحلينقلالمنتجكانإذاما- 6المنتج

احفظھم ( لدورة المشتریات)الخ ..الاولى او الثانیة او الثالثة ( تمثل الخطوة 
؟بالترتیب

-المشتریاتادارة -المناسبالسعرتحدید3-الموردیناختیار2-الشراءطلباتاستلام1 5الشراءاوامراصدار4
-الاستلاممواعیدتلبیةمنللتحققالمتابعة تسدیدلغرضالشحنقوائمعلىالمصادقة- 7قبولھاوالمواداستلام6
القیمة

عندما یكون؟بواسطة العلامة التجاریةیلجأ المشتري لتوصیف 

أواختراعبراءةعلىتشملالمفردةكون1-التالیةالحالاتفيالتجاریةبالعلامةالتوصیفطریقةإلىالمشتريیلجأ
صغیرة        المشتراهالكمیاتكون- 3شتريالمیمتلكھالابخبرةیمتازالموردكون-2بالسریةتمتازالعملیةان

المشتریناوالزبائنمنمعینلقسمإبداعیةافضلیةالموردامتلاك4-
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الرئیسة یغیر بالسؤال ) لیست ( واحدة من الاتي من الخطوات او
لسابقةاذكرت في الاختبارات في تنمیة التفاوض في الشراء؟

واحد بالشراء والاخر بنظام الجدولة) ذكر في اختبارین (طریقة السؤال ؟

؟الجدولة الفوریةالتقلیدیة مقارنة بنظام سمات عملیات الشراءمن - ١

؟الشراء التقلیدیةمقارنة بعملیات ) JIT( الجدولة الفوریة ممیزات نظاممن -٢
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؟النقل الجوي من )لیست (سؤال ثانياوواحد من الاتي من مزایا

فيالفائقةالعنایةانخفاض2-للبضاعةفقدانأوضررأقلسلامةوأكثرھانقلوسیلةأسرع1-الجويالنقلمزایا
-الحمائيالتغلیففيتكلفةقل-أ3المناولة السوقإلىالبضاعةإدخالسرعة4

من خلال عدة نقاط منھا؟الدور الاستراتیجي للتوزیع الماديیبرز 

-الماديعللتوزیالاستراتیجيالدورتبرزالتيالنقاط تولید3التوزیعكلفخفض2-الزبائنخدمةتحسین1
كلفعلىالسیطرة-6التوزیعقنواتقراراتعلىالتأثیر-5وثباتھاالاسعارتوازن-4الزمانیةوالمكانیةالمنافع

نلشحا

؟درصوتختار المیكتب لك التعریف 
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)مدة التورید * حجم الطلب في وحدة الزمن + ( مخزون الامان =نقطة اعادة الطلب

Best Regard's
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